
第112回　毎週アンケート
■テーマ：「今年の忘年会のご予定は？」
■期間：2005年11月23日～11月29日
■回答人数：6554名 20代 30代 40代 50代 60代以上

男性 236 34.3% 833 38.3% 1194 58.0% 709 63.0% 395 77.9%
女性 453 65.7% 1340 61.7% 865 42.0% 417 37.0% 112 22.1%

689 2173 2059 1126 507

【Q1】今年の忘年会の参加予定を教えてください。（１つ選択）
男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代以上

1 まだ決めていない 1623 24.8% 747 22.2% 876 27.5% 160 23.2% 563 25.9% 519 25.2% 267 23.7% 114 22.5%
2 1回 1161 17.7% 528 15.7% 633 19.9% 157 22.8% 409 18.8% 348 16.9% 165 14.7% 82 16.2%
3 2回 1528 23.3% 828 24.6% 700 22.0% 141 20.5% 504 23.2% 478 23.2% 280 24.9% 125 24.7%
4 3回 962 14.7% 620 18.4% 342 10.7% 96 13.9% 246 11.3% 323 15.7% 209 18.6% 88 17.4%
5 4回 281 4.3% 185 5.5% 96 3.0% 21 3.0% 96 4.4% 90 4.4% 53 4.7% 21 4.1%
6 5回以上 243 3.7% 185 5.5% 58 1.8% 25 3.6% 68 3.1% 82 4.0% 51 4.5% 17 3.4%
7 行かない 756 11.5% 274 8.1% 482 15.1% 89 12.9% 287 13.2% 219 10.6% 101 9.0% 60 11.8%

6554 3367 3187 689 2173 2059 1126 507

■今年の忘年会参加のご予定は？

既に予定がある 4175 63.7%
まだ決めていない 1623 24.8%
行かない 756 11.5%

6554
■今年の参加回数は？

1回 1161 27.8%
2回 1528 36.6%
3回 962 23.0%
4回 281 6.7%
5回以上 243 5.8%

4175

【Q2】1回あたりの予算のご予定はどのくらいですか？（１つ選択）
男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代以上

1 2,000円未満 87 1.50% 22 0.7% 65 2.4% 9 1.5% 35 1.9% 22 1.2% 10 1.0% 11 2.5%
2 2,000円以上～4,000円未満 1653 28.51% 596 19.3% 1057 39.1% 248 41.3% 633 33.6% 445 24.2% 234 22.8% 93 20.8%
3 4,000円以上～6,000円未満 3034 52.33% 1741 56.3% 1293 47.8% 264 44.0% 967 51.3% 1021 55.5% 562 54.8% 220 49.2%
4 6,000円以上～8,000円未満 495 8.54% 372 12.0% 123 4.5% 33 5.5% 109 5.8% 173 9.4% 113 11.0% 67 15.0%
5 8,000円以上～10,000円未満 257 4.43% 187 6.0% 70 2.6% 16 2.7% 59 3.1% 86 4.7% 60 5.9% 36 8.1%
6 10,000円以上 121 2.09% 97 3.1% 24 0.9% 7 1.2% 24 1.3% 48 2.6% 30 2.9% 12 2.7%
7 おごってもらう（会社もち等） 141 2.43% 71 2.3% 70 2.6% 22 3.7% 54 2.9% 43 2.3% 16 1.6% 6 1.3%
無回答 10 0.17% 7 0.2% 3 0.1% 1 0.2% 5 0.3% 2 0.1% 0 0.0% 2 0.4%

5798 3093 2705 600 1886 1840 1025 447

【Q3】あなたは幹事になりたいですか？（１つ選択）
男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代以上

1 幹事になるのは大好き 185 3.19% 110 3.6% 75 2.8% 22 3.7% 64 3.4% 66 3.6% 23 2.2% 10 2.2%
2 幹事にやるのに差ほど抵抗感はない 2788 48.09% 1618 52.3% 1170 43.3% 243 40.5% 840 44.5% 887 48.2% 557 54.3% 261 58.4%
3 幹事になるのに抵抗を感じる 1686 29.08% 823 26.6% 863 31.9% 196 32.7% 576 30.5% 551 29.9% 259 25.3% 104 23.3%
4 幹事だけには絶対なりたくない 1118 19.28% 536 17.3% 582 21.5% 137 22.8% 398 21.1% 330 17.9% 183 17.9% 70 15.7%
5 無回答 21 0.36% 6 0.2% 15 0.6% 2 0.3% 8 0.4% 6 0.3% 1022 99.7% 445 99.6%

5798 3093 2705 600 1886 1840 1025 447

【Q4】もし自分が幹事になった場合、「忘年会の場所選び」で気になるポイントはどれですか？（５つまで選択可）
総回答数 男性 女性 20代 30代 40代 50代 60代以上

1 値段が安い 3238 55.8% 1771 57.3% 1467 54.2% 357 59.5% 1022 54.2% 1037 56.4% 570 55.6% 252 56.4%
2 食べ放題・飲み放題がある 2675 46.1% 1539 49.8% 1136 42.0% 331 55.2% 927 49.2% 877 47.7% 409 39.9% 131 29.3%
3 座敷がある 2656 45.8% 1568 50.7% 1088 40.2% 253 42.2% 857 45.4% 820 44.6% 474 46.2% 252 56.4%
4 和食がおいしい 2129 36.7% 1051 34.0% 1078 39.9% 162 27.0% 584 31.0% 684 37.2% 470 45.9% 229 51.2%
5 大人数が入れる 1968 33.9% 1125 36.4% 843 31.2% 261 43.5% 747 39.6% 621 33.8% 261 25.5% 78 17.4%
6 店長・店員の態度に好感が持てる 1776 30.6% 904 29.2% 872 32.2% 175 29.2% 542 28.7% 572 31.1% 322 31.4% 165 36.9%
7 生ビールがおいしい 1722 29.7% 984 31.8% 738 27.3% 176 29.3% 552 29.3% 495 26.9% 315 30.7% 184 41.2%
8 少々騒いでも大丈夫 1647 28.4% 785 25.4% 862 31.9% 228 38.0% 632 33.5% 482 26.2% 237 23.1% 68 15.2%
9 自宅に近い（自宅へ帰りやすい） 1275 22.0% 457 14.8% 818 30.2% 106 17.7% 413 21.9% 413 22.4% 235 22.9% 108 24.2%

10 鍋料理がうまい 1263 21.8% 845 27.3% 418 15.5% 108 18.0% 346 18.3% 396 21.5% 277 27.0% 136 30.4%
客層が落ち着いている 1198 20.7% 663 21.4% 535 19.8% 77 12.8% 264 14.0% 381 20.7% 316 30.8% 160 35.8%
会社から近い 1070 18.5% 694 22.4% 376 13.9% 107 17.8% 398 21.1% 368 20.0% 174 17.0% 23 5.1%
クーポンが使える 1012 17.5% 441 14.3% 571 21.1% 166 27.7% 408 21.6% 276 15.0% 123 12.0% 39 8.7%
地酒（焼酎・日本酒）の銘柄が多い 965 16.6% 597 19.3% 368 13.6% 99 16.5% 290 15.4% 303 16.5% 167 16.3% 106 23.7%
店内に活気がある 829 14.3% 403 13.0% 426 15.7% 95 15.8% 255 13.5% 253 13.8% 150 14.6% 76 17.0%
オシャレな内装である 787 13.6% 245 7.9% 542 20.0% 131 21.8% 273 14.5% 210 11.4% 127 12.4% 46 10.3%
カクテルやサワーの種類が多い 647 11.2% 183 5.9% 464 17.2% 140 23.3% 273 14.5% 159 8.6% 57 5.6% 18 4.0%
夜遅くまで営業している 597 10.3% 285 9.2% 312 11.5% 118 19.7% 206 10.9% 188 10.2% 63 6.1% 22 4.9%
イタリアンなど洋食がおいしい 514 8.9% 130 4.2% 384 14.2% 62 10.3% 220 11.7% 156 8.5% 59 5.8% 17 3.8%
子連れでも大丈夫 465 8.0% 88 2.8% 377 13.9% 59 9.8% 258 13.7% 105 5.7% 29 2.8% 14 3.1%
繁華街にある 366 6.3% 258 8.3% 108 4.0% 44 7.3% 114 6.0% 115 6.3% 59 5.8% 34 7.6%
携帯電話が通じる 309 5.3% 131 4.2% 178 6.6% 73 12.2% 116 6.2% 86 4.7% 26 2.5% 8 1.8%
カラオケがある 234 4.0% 145 4.7% 89 3.3% 16 2.7% 26 1.4% 60 3.3% 69 6.7% 63 14.1%
座敷がないこと（靴を脱がなくてよい） 226 3.9% 98 3.2% 128 4.7% 20 3.3% 65 3.4% 63 3.4% 42 4.1% 36 8.1%
ＴＶ・雑誌、口コミで話題になっている 148 2.6% 48 1.6% 100 3.7% 33 5.5% 59 3.1% 38 2.1% 14 1.4% 4 0.9%
アジアンフードが充実している 146 2.5% 44 1.4% 102 3.8% 28 4.7% 68 3.6% 30 1.6% 16 1.6% 4 0.9%
ワインにこだわっている 132 2.3% 53 1.7% 79 2.9% 17 2.8% 58 3.1% 30 1.6% 18 1.8% 9 2.0%
その他 202 3.5% 80 2.6% 122 4.5% 33 5.5% 83 4.4% 65 3.5% 17 1.7% 4 0.9%



■男性
1 値段が安い 1771 57.3%
2 座敷がある 1568 50.7%
3 食べ放題・飲み放題がある 1539 49.8%
4 大人数が入れる 1125 36.4%
5 和食がおいしい 1051 34.0%
6 生ビールがおいしい 984 31.8%
7 店長・店員の態度に好感が持てる 904 29.2%
8 鍋料理がうまい 845 27.3%
9 少々騒いでも大丈夫 785 25.4%

10 会社から近い 694 22.4%

■女性
1 値段が安い 1467 54.2%
2 食べ放題・飲み放題がある 1136 42.0%
3 座敷がある 1088 40.2%
4 和食がおいしい 1078 39.9%
6 店長・店員の態度に好感が持てる 872 32.2%
8 少々騒いでも大丈夫 862 31.9%
5 大人数が入れる 843 31.2%
9 自宅に近い（自宅へ帰りやすい） 818 30.2%
7 生ビールがおいしい 738 27.3%
クーポンが使える 571 21.1%

■2005念自己採点
票数

68 1.1%

911 14.4%

1038 16.4%

892 14.1%

1257 19.8%

1379 21.7%

551 8.7%

251 4.0%

6347

平均点 64.43 点
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今年の参加回数は？

5回以上
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4回
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3回
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2回
36.6%

1回
27.8%

1回あたりの予算は？

おごってもらう
2.4%

1万円以上
2.1%

無回答
0.2%

6千円以上～8
千円未満

8.6%

8千円以上～1
万円未満

4.4%

2千円未満
1.5%

4千円以上～6
千円未満
52.3%

2千円以上～4
千円未満
28.5%



■1回あたりの予算のご予定はどのくらいですか？（１つ選択）
20代 30代 40代 50代 60代

以上
2,000円未満 1.5% 1.9% 1.2% 1.0% 2.5%
2,000円以上～4,000円未満 41.3% 33.6% 24.2% 22.8% 20.8%
4,000円以上～6,000円未満 44.0% 51.3% 55.5% 54.8% 49.2%
6,000円以上～8,000円未満 5.5% 5.8% 9.4% 11.0% 15.0%
8,000円以上～10,000円未満 2.7% 3.1% 4.7% 5.9% 8.1%
10,000円以上 1.2% 1.3% 2.6% 2.9% 2.7%
おごってもらう（会社もち等） 3.7% 2.9% 2.3% 1.6% 1.3%

世代別：1回あたりの予算
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2005年の自己採点（11月まで）
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